  修改意见        

王其英

 4.5.1 通电前被测电源应与环境温度平衡，为此被测电源应提前4H进入测试环境。

（将H改为h）

测试条件

     除了源电压以外的其它量应符合基准条件，被测电源输出电压的变化量应满足电压效应，被测值是源电压的最低值与最高值。（将源改为“输入”）

测试第30屏

[image: image1.wmf]
图1 源电压范围。源电压效应与负载效应测试电路

（将源改为“输入”）源电压效应。（将源改为“输入”）
将所有源电压、源电流、源频率中的“源”，一律改为“输入”字样

下表为修正表

	表1   输入电压效应测试数据的处理

	输入电压改变的方向及大小
	被测电源输入与输出电压
	数据处理

	
	U1
	U2
	输出电压差
	两次差值取平均5）
	测试结果

	U1N ( U1max
	U1N11
	U21
	( U21=U22—U21
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	1.去输出电压差值( U21与( U24两者重较大者为( U2max

2.输入电压效应=
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	U1max23
	U22
	
	
	

	U1max ( U1N
	U1max
	U22
	( U22=U12—U21
	
	

	
	U1N
	U21
	
	
	

	U1N ( U1min
	U1N
	U21
	( U23=U21—U23
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	U1min  ( U1N
	U1min
	U23
	( U24=U23—U21
	
	

	
	U1N
	U21
	
	
	


注：1）U1N ： 输入电压标称值；

    2）U1max ：输入电压最高额定值；

3）U1min ：输入电压最低额定值；
4）U2N ：输出电压标称值；

5）两次差值平均可消除被测电源非周期偏差带来的测量误差。

（建议：为避免差错，各表格不必重新录入，复制过来就可以了，在上面改几个字即可

例如表2和表3。出版社有可以使字体清晰的软件）
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测量第37页，照下面改：

输入功率因数

测试条件

所有影响量应符合基准条件，被测量为源电压，输入电流和输入有功功率。

测试结果

用公式（5）计算输入功率因数：
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6.3.2测试方法（43页）

按图3连接电路，其中：

R3R4可变电阻，用于调节负载阶跃的大小，调节R3使其流过的电流分别等于30%I2N和80%I2N，调节R4使其流过的电流等于20%I2N
S2为负载控制开关。

S3为负载阶跃20%I2N控制开关。

按表5的规定设置负载，操作开关，S2、S3产生负载阶跃，同时记录被测电源输出电压瞬态变化波形。

                        表5  负载阶跃响应测试

	负载阶跃量
	数据处理

	30%I2N→50% I2N
	取过冲绝对值最大者为最大过冲幅值，V。

	50% I2N→30%I2N
	

	80%I2N→I2N
	

	I2N→80%I2N
	


              注：（1）I2N——被测电源输出电流的额定值

                 （2）根据测试条件，负载阶跃量也可以取空载(半载和半载(满载

F1N——输入频率的标称值





2. 输入频率效应=





输入频率效应测试的数据处理
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